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تاريخ والجغرافياتي الإختبار الفصل الثالث في ماد

 أولا : التاريخ

السؤال الأول : ضع كل عبارة مما يلي في الخانة المناسبة لها من الجدول :

اهتمت بالمعارك الحربية فقط  –عمت مختلف مناطق البلاد  –ذات قيادة موحدة  –لم تكن لها قيادة موحدة 
إهتمت بالميدان العسكري  –لم تحقق أهدافها  –حققت اهدافها  –قادها رؤساء قبائل او شيوخ زوايا  -

كانت جهوية . –نجحت بفضل الوحدة الوطنية  –والسياسي والإعلام 

بية لش ة  1954ثورة أول نوفمبر المق

 –إفريقيا  –الأوروبية  –المواصلات  –آسيا  –السؤال الثاني : أكمل الفراغ بالكلمة المناسبة : الأولية 
 التجارية  .

تسابقا بين الدول ............ لإستعمار ...........و .............. بحثا عن المواد  شهد القرن التاسع عشر
........ والأسواق ..........والسيطرة على طرق ........... العالمية نتيجة لقيام الثورة الصناعية في 

ثانيا :الجغرافيا                               أوروبا .

بسهم بين المشكل وحله .السؤال الأول : أربط 

استغلال المياه الجوفية بحفر الآبار -  التلوث بكل أنواعه-
الإهتمام بالتشجير وإستصلاح الأراضي - إزدحام المرور -
تنظيم شبكات النقل - التصحر وإنجراف التربة-
حملات التوعية للمحافظة على البيئة  - الجفاف وندرة الأمطار -

ني : ضع " صحيح " أو" خطأ "أمام كل عبارة :السؤال الثا

توجد بالجزائر خمس أقاليم مناخية-
 من أسباب الإكتظاظ السكاني في الشمال النزوح الريفي-
الجزائر الهجرة الغير الشرعية من المشاكل التي تعاني منها-
 للقضاء على التصحر يجب الإهتمام بالتشجير-
نحمي الغابات بحملات التوعية من أخطار الحرائق -

-مسيلة  -مسكن  346حي أولاد سيدي إبراهيم  Infinity Msilaمكتبة
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تاريخ والجغرافياتي الفي ماد الإجابة النموذجية

 أولا : التاريخ

المناسبة لها من الجدول :السؤال الأول : ضع كل عبارة مما يلي في الخانة 

اهتمت بالمعارك الحربية فقط  –عمت مختلف مناطق البلاد  –ذات قيادة موحدة  –لم تكن لها قيادة موحدة 
إهتمت بالميدان العسكري  –لم تحقق أهدافها  –حققت اهدافها  –قادها رؤساء قبائل او شيوخ زوايا  -

كانت جهوية . – نجحت بفضل الوحدة الوطنية –والسياسي والإعلام 

شعبية م  1954ثورة أول نوفمبر المقا

لم تكن لها قيادة موحدة-
اهتمت بالمعارك الحربية فقط-
قادها رؤساء قبائل أو شيوخ زوايا-
لم تحقق أهدافها -
 كانت جهوية-

ذات قيادة موحدة-
عمت مختلف مناطق البلاد-
حققت أهدافها-
والإعلاماهتمت بالميدان العسكري والسياسي -
 نجحت بفضل الودة الوطنية-

 –إفريقيا  –الأوروبية  –المواصلات  –آسيا  –السؤال الثاني : أكمل الفراغ بالكلمة المناسبة : الأولية 
 التجارية  .

 الأوليةعن المواد  بحثاآسيا وإفريقيا لإستعمار  الأوروبيةشهد القرن التاسع عشر تسابقا بين الدول 
قيام الثورة الصناعية في أوروبا .العالمية نتيجة ل المواصلات والسيطرة على طرق التجارية والأسواق 

ي ثانيا :الجغرا

السؤال الأول : أربط بسهم بين المشكل وحله .

استغلال المياه الجوفية بحفر الآبار -  التلوث بكل أنواعه-
الأراضيالإهتمام بالتشجير وإستصلاح  - إزدحام المرور -
تنظيم شبكات النقل - التصحر وإنجراف التربة-
حملات التوعية للمحافظة على البيئة  - الجفاف وندرة الأمطار -

السؤال الثاني : ضع " صحيح " أو" خطأ "أمام كل عبارة :

خطأتوجد بالجزائر خمس أقاليم مناخية            -
صحيحح الريفي    من أسباب الإكتظاظ السكاني في الشمال النزو-
صحيح   من المشاكل التي تعاني منها الجزائر الهجرة الغير الشرعية -
 صحيح   للقضاء على التصحر يجب الإهتمام بالتشجير-
صحيح نحمي الغابات بحملات التوعية من أخطار الحرائق -
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